


长方形和正方形面积的计算

一、填空。
1、长方形的面积=（  ）×（  ），正方形的面积=（  ）×（  ）。
2、一个长方形花坛的长是5米，宽是3米，面积是（  ），周长是（  ）。 

3、一张正方形八仙桌的边长是（  ）分米，面积是64平方分米，周长是（  ）分米。 

4、一个长方形水池的面积是56平方米，长是8分米，宽是（  ）分米，这个水池的周长是（  ）。  

5、一个正方形的面积是25平方厘米，它的边长是（  ）厘米，周长是（  ）厘米。 

二、判断。

1、一张A4纸面积是10平方分米。
（  ）
2、教室的长是9平方米。
（    ）

3、把两个长方形拼成一个大长方形，面积不变周长减少。
（    ）

4、正方形的边长增加3米，它的面积就增加9平方米。
（    ）

5、4个1平方米的正方形无论拼成什么样的图形，它的面积都是4平方米。   

（  ）
三、选择题。

1、铁丝的长度是（  ）。

A．1千克       
B. 1米      
C. 1平方米

2、至少用（  ）个同样的小正方形可以拼成一个较大的正方形。   

A． 4个      
B.  8个    
C. 9个 

3、长方形的长和宽都扩大2倍，面积就扩大（  ）倍。     

A．2       
B.4          
C.不变       

4、20平方米是（  ）计算的结果。    

A．长度       
B. 面积      
C. 重量

5、两个长方形的面积相等，他们的周长（  ）。

A．相等       
B. 不相等      
C. 不能确定

四、应用题。

1、一个长方形的长是12厘米，宽是3厘米，这个长方形的周长和面积各是多少？ 

              

                    3cm 

        12cm

2、一个正方形茶几的边长是60厘米，它的面积是多少？
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3、一个正方形花坛的周长是44米，这个花坛的面积是多少平方米？    
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4、一本杂志的封面是长方形，它的面积是345平方厘米，长是23厘米，宽是多少？ 
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5、一个长方形花坛，长6米，宽3米。如果在花坛里每平方米种4株花，这个花坛一共可以种多少株花？ 
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 参考答案

一、填空。

1、长   宽   边长   边长

2、15平方米   16米

3、8分米    32分米

4、7     30

5、5    20 

二、判断。

1、×

2、×

3、√

4、×

5、√

三、选择题。

1、B

2、A

3、B   

4、B

5、C

四、应用题。

1、（12+3）×2=30（厘米）

    12×3=36（平方米）

答：个长方形的周长30厘米，面积是36平方厘米。

2、60×60=3600（平方厘米）

答：它的面积是3600平方厘米。

3、44÷4=11（米）

  11×11=121（平方米）

  答：这个花坛的面积是121平方米。

解析：正方形的面积=边长×边长，而题目中给出的是周长，根据正方形的周长=边长×4，得到正方形的边长=周长÷4。据此计算。
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